

临沂重奖“科技功臣”

## 李明华揽回最高奖 奖金 20 万

本报 12 月 21 日讯 (记者张纪珍)12 月 21 日,临沂市召开科学技术奖励暨产学研合作创新表彰大会,获得临沂市科学技术最高奖的李明华,奖金 20 万元。

获得临沂市科学技术最高奖的李明华,是山东罗欣药业股份有限公司总经理、技术中心主

任,根据相关规定,临沂市科学技术最高奖每年评审一次,授奖人数每年 1 名,由市长签署并颁发荣誉证书和奖金,奖金 20 万元。

大会上,还表彰奖励了去年以来在全市技术创新和产学研合作方面做出突出贡献的单位和个

人,并为院士工作站、创新型企业授了牌。

据了解,2010 年是转方式调结构、提高经济增长质量和效益的关键一年,也是临沂市科技工作实现重大突破的一年。一年来,全市全力推进科技进步和技术创新,开创了科技工作新局面。

会议还部署下一步科技创新工作,提出将积极培育壮大高新技术产业,加大扶持力度,强化政策落实,加快推进战略性新兴产业发展。同时,继续深化产学研合作创新,拓展国内合作渠道,进一步扩大合作领域,推动科技创新资源向临沂市集聚。

### 9 万建筑工

### 国外“淘金”

今年已赚回 45 亿元

本报 12 月 21 日讯 (通讯员 乔淑琴 张高民 记者 刘海蒙)记者从临沂市建委了解到,2010 年,临沂市建筑业共完成劳务输出 9 万人次,承接外出建筑工程任务 85 亿元,完成外出施工产值 45 亿元,同时在美国、埃塞俄比亚、沙特等十多个国家,叫响了“沂蒙建筑”品牌。

全市共有 52 家总承包施工企业和 38 家建筑劳务分包及专业承包企业到市外施工。海南保亭县“万平家园”、“万平大厦”、鄂尔多斯市体育场等重点工程项目的施工现场都留下了临沂人的身影。

同时,临沂与北京市建委已发展成稳固的合作关系,蒙阴、平邑等 6 个北京市建筑劳务基地县加强劳务人员培训储备,已为明年储备可输出劳务人员 22318 人。

### 冬草莓上市

### 64 元/公斤!

21 日,市民在银雀山路一家超市选购刚上市的新鲜草莓。据了解,冬草莓上市后,虽然打出了 64 元/公斤的高价,仍吸引了不少市民购买尝鲜。

记者 廖杰 摄



编辑:杜国文 组版:王栋